

# 赵本山开拍室内情景剧

## 《来的都是客》暂定 100 集, 目标 1000 集

□据《辽沈晚报》

20年前,赵本山曾与巩汉林、句号一起主演峨嵋电影制片厂的电影《来的都是客》,年轻的赵本山在片中扮演一位精明能干、风趣幽默的业务员肖望发,后来当了食堂管理员,迎来送往接待各方宾客;20年后,身为本山传媒董事长的赵本山,与辽宁广播电视台合作拍摄一部室内情景喜剧,剧名也叫《来的都是客》。5日,该剧举行了开机仪式。

### 欲拍千集东北喜剧

赵本山告诉记者,《来的都是客》早在一年前就开始筹备:“我们这次要弄出一部全新风格的情景喜剧,将分为25分钟一小集,50分钟一大集,目前暂定拍摄100集,初步计划拍摄五六百集,如果

观众反响好,拍成1000集也不是不可能的。”

据介绍,《来的都是客》将以一个开在城乡结合部的酒店为主要场景,酒店员工和来来往往的客人之间发生的所有稀奇古怪、捧腹逗乐的故事都在酒店里,这其中既有员工与客人之间的摩擦,也有员工内部之间谈情说爱、勾心斗角的小伎俩。

### 挑大梁的全是新人

《来的都是客》的全部场景都在本山基地的室内影棚里拍摄,为此在影棚内搭建了一个新的酒店建筑,在酒店旁边还有一个名为“八大碗”的特色餐厅。

值得一提的是,这一次在《来的都是客》中挑大梁的演员张小伟、杨冰、金玫瑰、“阿薇”关婷娜、苏小龙、“胖丫”赵丹、

“大长脸”于洋等人,之前都未在《刘老根》《马大帅》和《乡村爱情》系列剧里担任过主要角色,算是影视表演方面的新兵。赵本山说:“他们的表演肯定没问题,欠缺的就是一些机会,相信通过这次拍摄,都会迅速成长为家喻户晓的演员。”

### 本山亲自上阵演大舅

另外,赵本山门下的所有二人转弟子都会在剧中客串,小沈阳、王小利、刘小光、王小虎的戏份还不轻,赵本山也亲自披挂上阵,在剧中扮演酒店老板的大舅,没事就来酒店里掺和掺和,既添了乱也帮了不少忙。

赵本山在接受采访时灵感突现生出了一个新想法:“那些来我们沈阳参加《明星转起来》节目的嘉宾,如果愿意,都可以来这

个剧里客串一下酒店客人,这可是标准的‘八方来客’。”

### 辽宁卫视9月独播

据赵本山透露,《来的都是客》由乔杰担任总导演,崔凯身为剧本总统筹与春晚小品《捐助》的作者尹琪、铁岭市文联主席任希忠、著名作家刘永铮、北京编剧周密等,组成一个10多人的编剧团队来担任剧本创作工作,目前已经完成了40多集的剧本。5日开机发布会结束之后,剧组就拍摄了全剧的第一场戏——酒店内部抓耗子。

据悉,这部剧的投资方辽宁广播电视台把全年购剧的一半经费投入到这部剧的创作当中,因此赵本山表示,这部剧完成之后只在辽宁卫视独播,目前初步定于9月份首播。

### 图说文娱



毕加索创作于1932年的油画《裸体、绿叶和半身像》(上图)4日在纽约佳士得拍卖行以1.06亿美元的天价成交,创下世界单件艺术品拍卖价的新纪录。毕加索当年是为其情人创作这幅油画的。此画被认为是艺术家本人事业顶峰时期的力作。6年前,毕加索的《拿烟斗的男孩》曾以1.041亿美元拍卖成交。(新华)



乐坛天后麦当娜(上图)于近日宣布将暂别乐坛,专心拍摄新片《W.E》。作为吉尼斯纪录上最高销量、最高收入的女歌手及个人巡演收入最高保持者,麦当娜叱咤欧美流行乐坛近30年,51岁的她在当今乐坛仍然是流行的风向标。麦当娜在接受采访时说:“电影已经耗尽了我的能量,我没有精力再去关注音乐了。”电影《W.E》主要讲述一个女人的旅行。(李竟涵)



据香港媒体报道,2008年亚姐亚军颜子菲(上图)最近与亚视导演谢松轩搭上,对方已有妻子。颜子菲坦言不会破坏对方家庭,与对方在一起只求开心。现年24岁的颜子菲,选美后留港工作,发展平平。谢松轩曾担任《亚洲星光大道》等热播节目的导演,收入不错。(俐俐)



以讨论都市房产争夺、老人赡养及情感的电视剧《老牛家的战争》5日举行首播媒体见面会,客串演出的宋丹丹(上图)、巴图母子成为该剧最大的看点。谈起儿子在戏中的表现,宋丹丹毫不谦虚地夸奖:“他是我接触到的初次‘触电’最放松、最自然的孩子,这是百分之百客观的评价。”(点点)

# 徐静蕾自称正值黄金时期

## 电影版《将爱》明年上映

□据 人民网

5日晚,曾经风靡一时,成为一代人不可磨灭记忆的青春偶像剧《将爱情进行到底》的原班人马集聚一堂,在京举行《将爱情进行到底》电影版开机新闻发布会。

徐静蕾日前凭借时尚大片《杜拉拉升职记》成为中国最卖座的女导演,与10年前清纯的“文慧”已不可同日而语。

据悉,电影版《将爱》将讲述剧中主要人物10年后的感情生活,热衷关注老徐情感生活的媒体没有放过此次机会,旁敲侧击询问老徐10年前对爱情的态度是否有变。老徐笑言年龄虽长但是对待感情仍没有变化,感情就如穿鞋,是否适合自己只有自己知道。当被问及是否有婚恋计划时,向来对个人恋情持保密态度的老徐仍是三缄其口,表示自己正值黄金时期,有关婚姻之事顺其自然。

据了解,电影版《将爱》预计明年2月14日情人节正式上映。

## 孙海英又发飙骂冯小刚装冻蒜

□陈玲莉

由孙海英、吕丽萍夫妇主演的话剧《培尔·金特》将于11日至13日在国家大剧院上演,5日剧组在北京召开新闻发布会。发布会上,在谈及文艺界的浮躁之风时,向来喜欢开炮的孙海英又发飙了:“中国的话剧已经死了!不止话剧,电影也是,冯小刚就是装冻蒜(不懂装懂)。”他还不忘指责那些追捧冯小刚电影的人:“死了得了,对社会还是贡献呢!”



孙海英发飙。

## 浪漫钢琴王子理查德·克莱德曼来洛阳开音乐会啦

□鲍梅

一曲《秋日私语》在一夜之间感染了普罗大众,演奏者也成为人们交口称赞的音乐家。他的音乐让人想起秋天的落叶,让人仿佛沐浴在春天的日光下,又如夏天傍晚丝丝微风叫人心旷神怡,他就是——钢琴浪漫王子理查德·克莱德曼。他来了,带着迷人的音乐,于6月13日晚7时30分在洛阳新区体育馆举办大型音乐会。

作为偶像派加实力派的钢琴家,理查德·克莱德曼在20世纪80

年代初就引领国人步入钢琴艺术殿堂,《致爱丽丝》、《命运》、《水边的阿狄丽娜》等钢琴曲使当时的人们了解接触到钢琴艺术。

为迎接理查德·克莱德曼,主办方还将举办琴童选拔赛来挑选琴童与大师同台演出。报名地点:中州中路数码大厦B座3楼声光琴行。报名电话:63121399。

演出地点:洛阳新区体育馆  
演出时间:2010年6月13日晚7:30  
购票热线:63632080  
15803790179



徐静蕾